



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &
ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ

Ξάνθη, 9 Σεπτεμβρίου 2021

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

ΠΡΟΣ: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

Ταχ. Δ/νση : Διοικητήριο
Τ.Κ. - Πόλη : 671 00 - Ξάνθη
Τηλέφωνα : 25413-50111
E-mail : antipxanthis@pamth.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Π.Ε. Ξάνθης, στο πλαίσιο του φεστιβάλ «ΘΡΑΚΙΚΟ ΠΕΛΑΓΟΣ», διοργανώνει τις παρακάτω εκδηλώσεις:

1. Μουσική παράσταση με το μουσικό συγκρότημα MESOGΕΙΟΣ που θα διεξαχθεί στο λιμάνι του Πόρτο Λάγους την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 2021 στις 20:30.

Η Άσπα Μαυρίδου στο τραγούδι και ο Χρήστος Δίγκας στο πιάνο, υποστηρίζουν ένα διεθνές πολύγλωσσο ρεπερτόριο, σημαντικό μέρος του οποίου αντλεί από τη ρεμπέτικη και παραδοσιακή μουσική και διασκευάζεται – με original διασκευές – που έχουν έντονο το στοιχείο της jazz και ακολουθούν ρυθμούς Latin, Bossa, Swing και Samba.

2. Δίωρες εκδρομές με Ιστιοπλοϊκό, οι οποίες θα εκκινούν από το λιμάνι των Αβδήρων. Η δράση θα πραγματοποιηθεί κατά τις ημέρες της Παρασκευής, του Σαββάτου και της Κυριακής, 17, 18 και 19 Σεπτεμβρίου από τις 9:00 το πρωί έως και τις 6:00 το απόγευμα.

Η συμμετοχή στις παραπάνω δράσεις είναι ελεύθερη για το κοινό, ωστόσο προϋποθέτει ηλεκτρονική κράτηση θέσης στο σύνδεσμο <https://booking.open1.eu/pamth-xanthi-fest>

Η πλατφόρμα ηλεκτρονικών κρατήσεων για τις παραπάνω δράσεις θα ενεργοποιηθεί την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2021.

Με την είσοδό σας στην εφαρμογή, συμπληρώνετε τα στοιχεία που σας ζητούνται και με την ολοκλήρωση της κράτησης λαμβάνετε επιβεβαιωτικό μέιλ το οποίο επιδεικνύετε –τυπωμένο ή στο κινητό σας – κατά την προσέλευσή σας.

Η κράτηση θέσης δίνει την άνεση της ασφαλούς και βέβαιης κράτησης, ωστόσο, λόγω των περιορισμένων θέσεων που διατίθενται, παρακαλούμε όσους προβούν σε κράτηση και για διαφόρους λόγους δεν θα μπορέσουν να παραβρεθούν, να ακυρώσουν την κράτηση. Η ακύρωσή της γίνεται μέσω του e-mail που αποστέλλεται κατά την ολοκλήρωση της κράτησης.

Κατά την προσέλευση-παράσταση-αποχώρηση θα τηρηθούν τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα και για τον λόγο αυτό παρακαλούνται όσοι κάνουν κράτηση να βρίσκονται στο χώρο διεξαγωγής μία (1) ώρα πριν την έναρξη. Για τον ίδιο λόγο η διάθεση των θέσεων θα γίνεται σταδιακά.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ